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Σήµερα ηµέρα Τρίτη 13 Ιουνίου 2006 και ώρα 11:00 το Εθνικό 

Συµβούλιο Ραδιοτηλεόρασης συνήλθε σε συνεδρίαση, στην οποία 
παρέστησαν ο Πρόεδρος του ΕΣΡ Ιωάννης Λασκαρίδης, ο 
Αντιπρόεδρος  ∆ηµήτριος Χαραλάµπης και τα µέλη Εύη ∆εµίρη,  Ίριδα 
Αυδή-Καλκάνη, Γιάννης Παπακώστας, Νέστορας Κουράκης, 
Κωνσταντίνος Τσουράκης.  

 
Iστορικό-Νοµική θεµελίωση 

 
1. Το Εθνικό Συµβούλιο Ραδιοτηλεόρασης  ασχολήθηκε µε την ενδεχοµένη υπό 

της εταιρείας ALPHA ∆ΟΡΥΦΟΡΙΚΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ  Α.Ε. ιδιοκτήτριας του 
ιδιωτικού τηλεοπτικού σταθµού ALPHA CHANNEL ενδεχοµένη παραβίαση 
της ραδιοτηλεοπτικής νοµοθεσίας. 

 
2. Η συζήτηση της υποθέσεως ορίστηκε για την 6η Ιουνίου 2006 και 

πραγµατοποιήθηκε κατ’ αίτηση του εκπροσώπου της αιτούσης εταιρείας κατά 
την εποµένη ηµέρα 7η Ιουνίου 2006. 

 
3. Το Εθνικό Συµβούλιο Ραδιοτηλεόρασης έλαβε υπόψη: 

 
Ι. Το άρθρο 15, παρ. 2 του Συντάγµατος, κατά το οποίον η ραδιοφωνία και η 
τηλεόραση υπάγονται στον άµεσο έλεγχο του Κράτους, ο δε έλεγχος και η επιβολή 
των διοικητικών κυρώσεων υπάγονται στην αποκλειστική αρµοδιότητα του Εθνικού 
Συµβουλίου Ραδιοτηλεοράσεως που είναι ανεξάρτητη αρχή όπως νόµος ορίζει. 
 
ΙΙ. Το άρθρο 4, παρ. 1, στοιχείο β, ε του Ν. 2863/2000, κατά το οποίον το Ε.Σ.Ρ 
ελέγχει την τήρηση των όρων που προβλέπονται στην εκάστοτε ισχύουσα 
ραδιοτηλεοπτική νοµοθεσία και επιβάλλει τις νόµιµες κυρώσεις που προβλέπονται 
από το άρθρο 4 παρ. 1 του Ν. 2328/1995. 
 
 
 

Αιτιολογικό
 
Εκ των στοιχείων του φακέλου,  της ακροάσεως του εκπροσώπου της εταιρείας µε την 
επωνυµία ALPHA ∆ΟΡΥΦΟΡΙΚΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ Α.Ε. ιδιοκτήτριας του ιδιωτικού 
τηλεοπτικού σταθµού ALPHA CHANNEL και του υποβληθέντος υποµνήµατος προέκυψαν τα 
ακόλουθα: Μετά από έλεγχο της εκποµπής κατά τη 3-1-2006, 16-1-2006,  17-1-2006,  1-2-
2006,  2-2-2006 µε τον τίτλο «ΑΠΟ ΚΑΡ∆ΙΑΣ» η οποία προβάλλεται  από τον τηλεοπτικό 
σταθµό από της 5ης έως της 7ης µεταµεσηµβρινής ώρας κατά τις πέντε πρώτες ηµέρες της 
εβδοµάδος, εκδόθηκε από το Ε.Σ.Ρ. η υπ΄ αριθ. 194/11-4-2006 απόφαση µε την οποία έχει 
επιβληθεί στον ως άνω τηλεοπτικό σταθµό η διοικητική κύρωση της συστάσεως όπως «εντός 
χρονικού διαστήµατος δέκα ηµερών από της νοµίµου κοινοποιήσεως της παρούσης, ρυθµίσει το 
πρόγραµµά του προς το σκοπό όπως προβάλλει την εν λόγω σειρά εκποµπών στην 4η ζώνη 
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τηλεθέασης, δηλαδή µετά την 22:30 ώρα, ειδικώς δε την Παρασκευή και την παραµονή αργιών 
µετά την 23:00 ώρα και µε την σήµανση, κατάλληλο για ανηλίκους άνω των 15 ετών, µε απειλή 
επιβολής αυστηροτέρων κυρώσεων». Η εν λόγω απόφαση κοινοποιήθηκε στον τηλεοπτικό 
σταθµό µε το υπ’ αριθ. πρωτ. 7173/5-5-2006 έγγραφο του Ε.Σ.Ρ. και παραλήφθηκε από την 
ιδιοκτήτρια του σταθµού εταιρεία δια τηλεοµοιοτύπου, όπως προκύπτει εκ της υπό την αυτήν 
ηµεροµηνία επιβεβαιώσεως.. Παρότι παρήλθε προ πολλού η ως άνω προθεσµία των 10 
ηµερών προς συµµόρφωσή της µε τη σύσταση, όπως προκύπτει από τη συνεχή 
παρακολούθηση της εκποµπής, ο τηλεοπτικός σταθµός εξακολουθεί να µεταδίδει το επίµαχο 
πρόγραµµα µε το διακριτικό τίτλο «ΑΠΟ ΚΑΡ∆ΙΑΣ» από της 5ης έως 7ης µεταµεσηµβρινής 
ώρας. Εντεύθεν συντρέχουν όλες οι νόµιµες προϋποθέσεις της επιβολής αυστηροτέρας 
διοικητικής κυρώσεως η οποία έχει απειληθεί µε την ως άνω κυρωτική απόφαση και µάλιστα 
χωρίς οποιοδήποτε όρο σε περίπτωση µη συµµορφώσεως της εταιρείας προς την επιβληθείσα 
διοικητική κύρωση της συστάσεως. Όπως προκύπτει από το αιτιολογικό της κυρωτικής 
αποφάσεως πρόκειται περί εκποµπής µε σοβαρότατες εκτροπές από απόψεως ποιότητος οι 
οποίες ιδίως είναι ικανές να επιφέρουν σοβαρή βλάβη στη σωµατική ή πνευµατική ή ηθική 
ανάπτυξη των ανηλίκων. Ενόψει τούτων ενδείκνυται όπως επιβληθεί στον ως άνω τηλεοπτικό 
σταθµό η διοικητική κύρωση της οριστικής διακοπής µεταδόσεως της ως άνω εκποµπής. 
Πρέπει να σηµειωθεί ότι µε την υπ’ αριθ. 10/10-4-2006 απόφαση του Ε.Σ.Ρ. έχει επιβληθεί 
στον τηλεοπτικό σταθµό η διοικητική κύρωση του προστίµου των 300.000 ευρώ για παρόµοιες 
εκτροπές της αυτής εκποµπής κατά τη 19-9-2005, 22-9-2005, 23-9-2005, 26-9-2005, 26-10-
2005, 12-12-2005, 13-12-2005 και η εν λόγω διοικητική κύρωση του προστίµου δεν απέτρεψε 
τον τηλεοπτικό σταθµό από νέες εκτροπές της αυτής εκποµπής.  
 
 

 
Για τους λόγους αυτούς 

Το Εθνικό Συµβούλιο Ραδιοτηλεόρασης 
 
 

Επιβάλλει στην εταιρεία µε την επωνυµία ALPHA ∆ΟΡΥΦΟΡΙΚΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ Α.Ε 
ιδιοκτήτρια του τηλεοπτικού σταθµού µε το διακριτικό τίτλο ALPHA CHANNEL τη 
διοικητική κύρωση της οριστικής διακοπής µεταδόσεως της εκποµπής µε τον τίτλο «ΑΠΟ 
ΚΑΡ∆ΙΑΣ». 
 
Κρίθηκε, αποφασίστηκε και δηµοσιεύθηκε κατά την 13η Ιουνίου 2006. 

 

 

 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ Ε.Σ.Ρ. 

 

 

            ΙΩΑΝΝΗΣ ΛΑΣΚΑΡΙ∆ΗΣ 
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